
Την Κυριακή 7 Μάη -ημέρα μνήμης και θυσίας των
17 εκτελεσμένων από τους γερμανούς Ναζιστές
απεργούς της τηλεφωνικής- καταθέσαμε στεφάνι
έξω από το κτίριο του ΟΤΕ στην Κωλέττη όπου υπάρχει
στήλη με τα ονόματά τους.

Προϋπήρχαν εκεί τα στεφάνια από την διοίκηση του ΟΤΕ, την ΟΜΕ-ΟΤΕ, την Π.Ε.Ε-ΟΤΕ και του Π.Σ.Σ-
ΟΤΕ που είχαν κατατεθεί την Παρασκευή 5 Μάη (λόγο Σαββατοκύριακου).

Μια ώρα μετά την κατάθεση άγνωστο άτομο αφαίρεσε από τον χώρο, το δικό μας και το
στεφάνι του Κινήματος Συνταξιούχων! Φεύγοντας μάλιστα τακτοποίησε τ’ άλλα στεφάνια που
προϋπήρχαν.

Ζητήσαμε από τους φύλακες του ΟΤΕ να μας πουν αν παρατήρησαν κάτι. Ο φύλακας που ήταν εκεί μας
εξήγησε και μας έπεισε ότι δεν αφαίρεσαν τα στεφάνια οι φύλακες. Αμέσως μετά καταθέσαμε
μήνυση κατ’ αγνώστων.

Η αντίδραση από την διοίκηση του ΟΤΕ ήταν σπασμωδική. Αντί να μας καλέσει και να μας
διαβεβαιώσει ότι δεν έχει καμία σχέση, απέλυσε τον φύλακα που ήταν βάρδια την ώρα εκείνη
γιατί μίλησε μαζί μας!

Ισχυρίζονται μάλιστα ότι δήθεν δεν τον απέλυσαν αυτοί, ενώ ζήτησαν από τη εταιρεία Security που
είναι ενοικιασμένος να τον αποσύρει από τον ΟΤΕ και άρα να απολυθεί.

Πολλές συμπτώσεις.

Εντελώς συμπτωματικά αφαιρέθηκαν το δύο στεφάνια των δυο φορέων που αποκαλύψαμε πριν τρία
χρόνια ότι οι νενέκοι της D.T έθαψαν την πλάκα των εκτελεσμένων σε μια αποθήκη ανάμεσα σε
χαρτόκουτα.

Με τον σάλο που ξεσηκώθηκε μετά την αποκάλυψη, αναγκάστηκαν να την ξεθάψουν και να την
τοποθετήσουν στην πρόσοψη του κτιρίου.

Συμπτωματικά πάλι, εξαφανίζονται -προφανώς με παρόμοιο τρόπο- αφίσες, πανό και ανακοινώσεις
της ΑΣΕ που καταγγέλλουν τα πεπραγμένα της D.T στην Ελλάδα.

Τα παραδείγματα πάρα πολλά. Μεταξύ αυτών το πανό πριν από 3 χρόνια (8 Μαΐου 2014) έξω από
την Κωλέττη με το οποίο καταγγείλαμε το θάψιμο της πλάκας, πανό που επίσης καταγγείλαμε
την παράνομη απόλυση εργαζόμενου έξω από το Δ. Μέγαρο (στις 20 Απρίλη 2016) και πρόσφατα
(στις 5 Δεκέμβρη 2016) και πάλι έξω από το Δ. Μέγαρο του ΟΤΕ πανό που γράφαμε στα γερμανικά
«Γερμανοί ιδιοκτήτες του ΟΤΕ σεβαστείτε τα συνδικαλιστικά δικαιώματα».

Στις διαμαρτυρίες μας λοιπόν γιατί εξαφανίζονται τα πανό και μάλιστα σε φυλασσόμενους χώρους του
ΟΤΕ, ο διευθυντής ασφαλείας του ΟΤΕ κ. Κ. Μέγας έκανε τον ανήξερο. Όταν απαιτήσαμε να
ελέγξουν τις κάμερες και να εντοπιστούν οι υπαίτιοι, μας αρνήθηκε κατηγορηματικά.

Συνάδελφοι:
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Στην ενέργεια αυτή -απ όποιους και αν προήλθε- συναγωνίζεται ο τραμπουκισμός με την
ηλιθιότητα.

Οι παρακρατικές μέθοδοι, με τις δράσεις του επιθεωρητή Κλουζώ.

Τα ερωτηματικά όμως που προκύπτουν είναι μεγάλα:

1. Ποιος αφαίρεσε τα στεφάνια και μάλιστα μέρα μεσημέρι με τέτοιο μουλωχτό τρόπο και στοχευμένη
σπουδή;

2. Γιατί αφαίρεσαν τα δύο συγκεκριμένα στεφάνια και άφησαν τα υπόλοιπα; Σηματοδοτούν
κάποιοι ότι αναγνωρίζουν συγκεκριμένους φορείς και ότι τα εργατικά δικαιώματα και οι συνδικαλιστικές
δράσεις είναι αποδεκτές… αρκεί να μην ασκούνται;

3. Απελπίστηκαν κάποιοι ότι δεν μπορούν να μας φοβίσουν και να μας τρομοκρατήσουν και έβαλαν
μπροστά άλλες δράσεις που συνηθίζονται από το παρακράτος και τον υπόκοσμο; (αν και στον
δεύτερο υπάρχουν κανόνες).

Πληροφορούμε λοιπόν τους εμπνευστές και αυτουργούς της κατάπτυστης αυτής ενέργειας που
δεν σεβάστηκαν ούτε την μέρα ούτε την θυσία των εκτελεσμένων αντιφασιστών συναδέλφων
μας για να στείλουν το μήνυμα, ότι σ’ ότι μας αφορά μηνύματα δεν παίρνουμε… από κανέναν.

Είμαστε ξεροκέφαλοι και αποφασισμένοι

Και να το θέλαμε δεν μας το επιτρέπει σε μας και σε χιλιάδες άλλους το χρέος που οφείλουμε σε όσους,
όχι μόνο αγωνίστηκαν αλλά και θυσιάστηκαν πολεμώντας την εργοδοτική αυθαιρεσία και την Ναζιστική
θηριωδία.

Δηλώνουμε επίσης ότι εδώ δεν είναι VODAFONE, ούτε σκοπεύουμε να αυτοκτονήσουμε.

Απαιτούμε από την διοίκηση του ΟΤΕ:

1. Να διαθέσει όλα τα στοιχεία που υπάρχουν και να αποδείξει σαν την γυναίκα του Καίσαρα -ότι δεν
έχει καμία σχέση και δεν θέλουμε να έχει- μ’ αυτή την παρακρατική και ηλίθια ενέργεια.

2. Να επαναφέρει τον ενοικιασμένο με 400 ευρώ φύλακα στην εργασία του και να μην ψάχνει για
προφάσεις και εξιλαστήρια θύματα.

Θεωρούμε αυτονόητο ότι τα σωματεία θα πάρουν θέση για το θέμα.

Ζητάμε από τις αρμόδιες αρχές να δράσουν άμεσα (όπως ήδη έκανε η αστυνομία) για να
αποκαλυφθούν οι ένοχοι της κατάπτυστης ενέργειας.

Εμείς δεν θα συνθηκολογήσουμε!
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